Luc HIRCHWALD

Quiz

I. Les encheres a2
A. Définition
B. Attitude du répondant
C. Attitude de l'ouvreur apres le 2% Drury du réepondant

Il. Apres intervention adverse

A. Attitude du réepondant apres lintervention a 14 sur
l'ouverture d’1v

B. Attitude du répondant quand l'adversaire intervient au
niveau de 2 en mineure
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. ENENCHERESA 2

A- DEFINITION

L’ouverture d’une majeure en 3°™ et 4°™ position peut correspondre au minimum d’une inter-
vention correcte (avec une belle couleur).

Sud 1 1a:
+ RD1084 S 0 N E Vous seriez bien intervenu sur une ouverture adver-
A 4 A103 - - se ’?
82 ? g .
» 753 =  Alors pas d’hésitation pour ouvrir, quelle que
) soit la vulnérabilité.
Sud 2 Passe :
4 |D8754 S 0 N E La devise d’un bon bridgeur :
Y |R82 ) ) =  Sobre et agressif.
A95 2
» 72
Sud 3 14
«~ ARV10 S 0 N E Exceptionnellement quatre cartes (superbes).
v 84 - - Deux avantages :
D974 ? . Le bénéfice de I'entame.
* 1084 . La perturbation dans le camp adverse.
Sud 4 1s:
» ADV82 S O N E
. Une couleur irréprochable.
v 72 ) )
V10873 ? . Une bonne distribution.
* 4 e Une bonne entame.
Sud 5 2v
S o N E
+ 83 Une petite fantaisie agressive avec :
v RDV94 - - _
94 9 . seulement cinq cartes
» 10742 . mais une solide couleur.

Luc Hirchwald 2



B- ATTITUDE DU REPONDANT Voici le tableau récapitulatif :

Enchéres possi-
bles de Sud :

2%
29 :
24, 3% 3¢ :

2SA:
3v:
4, 44 :
4v :

Sud 6
+ R87

A1085
R1083

g

Sud 7
» D95

v A873
R8642

Sud 8
R842

£ 2

AV
+« D9753

Sud 9
s V752

v A1084
4
R1083

C

Drury fitté, 3 ou 4 cartes 11 - 12 HLD.
Inchangé 6 - 10 HLD.

Enchére a saut.  Rencontre
Cinq cartes convenables dans la couleur nommée (2 gros honneurs) + 4
atouts + 11 - 12 HLD.

Quatre atouts + une courte (singleton ou chicane) + 11 - 12 HLD.
Barrage, 4 atouts et de la distribution (une courte fortement conseillée).
Splinter 5 atouts + courte dans la couleur nommée 9 - 11 H.

5 atouts + une courte. Limité a 8 H.

S o N E 24 :
- - 1a - Main plate mais 11 HLD tout de méme.
?

2%

S O N E »  Le 4°™ atout manque pour dire 2 SA.

- - 14 - . Le 4°™ atout et un honneur a + font défaut
? pour I'enchére de 3¢.

. Néanmoins vous détenez 12 HLD.

S O N E 2%
) ) 1a ) Seule I'absence d’un honneur a # manque pour I'en-
o chére de 3.
2SA .
S 0 N E La main parfaite du livre :
) ) 14 ) = 4 atouts + un singleton + 12 HLD.
?
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Sud 10

& A943 S (o)

v RD1083 - -
82 2
& 53

Sud 11

+ R10842 S o

v 4 | - -
A943 ?
R92

g

Sud 12

» R8642 S o

v D4 C ] .
U ?
» R10953

3v:
Pour une fois mon partenaire sait ce que j'ai !

4v .
Un Splinter parfait. Espérons que le partenaire ne
pense pas que c’est une enchére naturelle !

44 :
= Pour les jouer... et peut-étre pour les gagner.

= Un point au moins manque pour un splinter a ¢

C- ATTITUDE DE L’OUVREUR APRES UN 2% DRURY DU REPONDANT

Voici le tableau récapitulatif aprés 'ouverture d’14

S (o) N E
1e - 2% -
?
Enchéres possi-
bles de Sud :
2¢ : Attention conventionnel : 4 cartes a ¥ sans l'ouverture.
2y . Naturel, forcing manche pour jouer 4¥ ou 44.
24 : Arrét absolu.
3%, 3¢, 3v: Bicolore fort avec ambitions de chelem.
3SA: 13H" - 19 H pour jouer 3SA ou 44.
44 : Pour les jouer.
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Sud 13
o AD842

v D7
R95
D63

g

Sud 14
& D10753

v AV86
93
& R4

Sud 15
RV832

v AD84
A85

£ 2

~

Sud 16
ADV94

v 7
RD1083
& A6

£ 2

Sud 17
« D102
v RV942
AV10
R2

g

Sud 18
» RD1084

v R4
DV104
* R5

Sud 19
& AV9732

v R4
4
» DV104

Sud 20
+ RD1092

v 6
53
& AV1082

2%

24
Malgré vos 13 H, aucune chance de réaliser une
manche avec un partenaire qui a passé d’entrée.

2¢ : Conventionnel :

= 4 cartes a ¥ sans l'ouverture.

= Pourjouer2 v ou?2 ».

2y .

. Naturel.

. Forcing manche.

. Pour jouer 4¥ ou 44.

3¢ _ + [R102

Le chelem serait au rendez-vous v | 8642

si Nord détenait : + |A952
*|R7

3SA:
Imposez la manche avec 14 H, le partenaire :

] Passera avec un 4-3-3-3.

. Rectifiera a 4¥ avec des valeurs de coupe.

4o :
Magique, vous nommez la manche et I'adversaire
ignore tout de votre main.

44 :

Seulement 11 H, mais trés élégants. Tentez votre
chance.

44 :
Toujours plus fort ! Un pari un peu audacieux qui ga-
gnera sans doute plus d’'une fois sur 2.
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APRES INTERVENTION ADVERSE

Quelle que soit I'intervention, le CONTRE du répondant DENIE LE FIT

A- ATTITUDE DU REPONDANT APRES L'INTERVENTION A 1 ¢ SUR L’OUVERTURE D’1¥

Enchéres possibles
de Sud:

NOUVEAU

no
g

2v : Inchangé

NOUVEAU

N
>

3v : Inchangé

NOUVEAU

w
>

4%, 4¢ : NOUVEAU

4v : Inchangé

Sud 21
R4

v A108
R1073
9853

g

Sud 22
» 84
v RV95
AV83
* 1097

Sud 23
s 4
v R1073
A954
D1062

g

Sud 24
s 74

v R10862
AD953
* 4

Drury fitté, 3 atouts 11 - 12 HLD, attention I’enchére n’est pas naturelle.

6 - 10 HLD.

Cue-bid : 4 atouts 11 - 12 HLD.

Barrage, 4 atouts, singleton ou chicane recommandés.

Splinter, au moins 4 atouts, 9 - 11 H.
Attention : Il n’existe de Splinter que dans la couleur d’intervention.

Naturel, 5 cartes dans la couleur nommée + 5 atouts + 11 - 12 HLD.

Moins de 9 H, 5 atouts + une courte recommandée dans une couleur.

S (0]
?
S (o)
?
S o)
?
S o)

24 ;

C’est un Drury et non une enchére naturelle.

24 : Garantit
o 4 atouts.

. 11 - 12 HLD.

. 9-11 HLD.
] 4 atouts.

. Courte a «. Un miracle pourrait exister : que

'enchére nous propulse au chelem.

4+ : Dans quel but ?

Savoir quoi faire si 'adversaire
surenchérit a 44. Ainsi le partenaire
pourra dire 5¥ avec :

i d

* <

V2
ADV93
R1062
95
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B- ATTITUDE DU REPONDANT APRES L'INTERVENTION AU NIVEAU DE 2 PAR UNE MINEURE

Encheéres possibles
de Sud :

24 : Inchangé
2SA: NOUVEAU
3¢ :  NOUVEAU
3v : Inchangé
3
4¢ :  NOUVEAU

g

: Inchangé

44 : Inchangé

Sud 25
82

v A953
74
AV942

£ 2

g

Sud 26
» A954

v RD972
732

Sud 27
D9542

v AD5

£ 2

& R963

Sud 28
& 2
v RV974
R92
A1042

g

N E
1a 2¢
6 - 10 HLD.

3 atouts 11 - 12 HLD.

Cue-bid : 4 atouts + 11 - 12 HLD.

5 cartes dont 2 gros honneurs dans la couleur nommée + 4 atouts + 11-12 HLD.

Barrage, 4 atouts, singleton recommande.

Splinter + 9 - 11 H + 4 atouts au moins.

Moins de 9 H, 5 atouts + une courte recommandée dans une couleur.

2%

3¢

3¢

2¢

2¢

3¢

Impossible de faire une enchére de rencontre a # qui
exigerait un saut. Alors faites un cue-bid montrant
ainsi 4 atouts et 11 - 12 HLD.

3v : Comme vous faites un saut, cette enchére mon-
tre comme d’habitude :

. 5 cartes a ¥ par 2 gros honneurs.
. 4 atouts.
. 11 - 12 DH.

34 : Les nouvelles sont mauvaises :
. Le misfit a ¢.
] Le Roi de # a mauvaise mine.

. 11 H seulement.
Ces trois éléments incitent a la prudence.

4v : Les nouvelles sont bonnes :
. L’apport du Roi de +.
o L’As dans la couleur adverse.

. La courte a .
Cette fois-ci, 'optimisme est de rigueur.
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